

我市开展为期三个月交通秩序整治行动

重点整治酒驾醉驾、车辆乱停乱放等“十类”交通违法和不文明交通行为

本报讯（记者王冰通讯员王宝五袁飞）5月5日，为贯彻落实市委、市政府和市公安局党委工作要求，市公安局召开深化文明城市创建市区道路交通秩序整治动员会，决定自即日起开展为期3个月的深化文明城市创建市区道路交通秩序整治行动。

记者了解到，此次整治重点包括“十类”交通违法和不文明交通行为，即酒驾醉驾；车辆乱停乱放；电动车不

按规定车道行驶、闯红灯、逆行、越线停车等；行人闯红灯、翻越护栏、横穿马路等；驾乘电动自行车未佩戴安全头盔；机动车不礼让斑马线上的行人；车窗抛物；机动车假牌套牌、逆行、压实线变道等；机动车非法改装、“炸街”扰民、追逐竞驶等；非法改装的流动广告车。

市公安局党委委员、交警支队支队长贾洪亮告诉记者，这次开展市区道路交通秩序整治的目的，是进一步巩固

“两城”创建成果，通过严查“十类”重点交通违法行为和不文明交通行为，实现车辆、行人各行其道，车辆停放规范有序，非机动车和行人闯红灯、走机动车道、逆行、翻越护栏、横穿马路等交通违法行为得到有效遏制，驾乘电动自行车安全头盔佩戴率有效提升，市区道路交通环境更加安全畅通、文明有序。

在接受记者采访时，市公安局交警

支队政委张辉表示，深化文明城市创建市区道路交通秩序整治的大幕已经拉开，市公安局将以最高的标准、最严的要求、最饱满的热情、最高昂的斗志和必胜的决心，全力以赴、迎难而上，坚决打赢交通秩序整治这场攻坚战，向市委、市政府、市公安局党委和广大人民群众交上一份满意的答卷，为商丘经济社会高质量发展和党的二十大胜利召开创造更好的城市道路通行环境。

市交警一大队 岗前晨练锻精兵保畅通

本报讯（记者王冰通讯员李健全）为进一步提升队伍的整体素质，树立商丘交警的良好形象，更好应对突发险情，5月5日7时许，随着教官一声令下，市公安局交警支队一大队岗前晨练正式开始。

5月5日早7时，五一假期结束，上班首日，市交警一大队严格按照交警支队工作部署，在城区重点区域组织民警、辅警提前半小时到岗，利用上岗前的时间，由各中队的负责人统一开展岗前晨练活动，重点对交通指挥手势、警务警姿、队列训练、着装规范、文明用语等科目进行全方位训练，巩固前

期训练成果，达到提质增效的目标，更好更快捷为群众服务。参训队伍整齐划一，严格执行所有训练科目，切实提高公安交警队伍的整体素质，树立商丘交警的光辉形象，积极应对突发险情，全力以赴构筑道路交通安全防线。

自岗前晨练开始以来，该大队城区各中队每周利用早晨上岗间隙，在岗亭附近组织民警、辅警开展岗前晨练热身，切实提高队伍规范化勤务水平，适应新时期工作要求，锻造一流队伍，以崭新形象、良好素养、昂扬斗志投入到接下来的公安交管工作中，积极营造安全畅通的交通环境。

杨大强：警徽闪耀在疫情防控一线

本报融媒体中心记者 王冰 通讯员 周学峰

“同志，请出示健康码、行程码和48小时核酸检测阴性报告。”“同志，您从哪里来，要到哪里去？”5月6日12时，立夏第二天，气温31℃。在省道317线夏邑县交界处的夏邑县济河镇八里庙防疫卡点，一位交通民警正在对过往车辆和行人进行检查。他就是夏邑县公安局交警大队中队民警杨大强。

4月4日起，夏邑县在全县范围内设立疫情防控卡点，需要对省道317线夏邑县和虞城县交界处的车辆进行设卡管控。一个多月来，杨大强冒着风险，严查过往车辆，测体温，严消毒，细询问，勤叮嘱，不放一车、不漏一人，日夜坚守，全力阻击疫情。

当时，大队指派杨大强和民警李阳两人负责八里庙防疫卡点的执勤和管控工作。按照执勤工作安排，两人轮流在卡点带班执勤。但是，李阳由于工作原因被判定为密接人员，需要居家隔离。这样以来，带班民警只剩杨大强一个人。于是，杨大强连续11天执勤，带领辅警在卡点配合镇政府工作人员，对过往车辆逐一进行疫情防控检查，严禁不符合通行条件的车辆进入夏邑辖区，严防疫情输入风险，对不符合放行规定的车辆进行劝返。

由于卡点设置在省道交界处，过往车辆特别是大货车多，两县相邻乡镇间



5月6日，杨大强（左）在疫情防控卡点执勤，一丝不苟。本报融媒体中心记者王冰摄

村民相互都比较熟悉，村民流动性大，这就给正常的疫情管控增加了工作量和难度。在城际卡点执勤，不但考验着杨大强的身体素质，也考验着杨大强的为民服务意识。每天对过往车辆的查验、劝返和解等工作，是他和同事在卡点执勤工作的全部。

多数司机和村民都对杨大强和同事的工作较为理解，按要求配合交警工作。但是个别司机和驾驶人不能理解交警的劝返工作，他们往往不配合，轻则争吵、重则冲卡，甚至强行闯关。面对

卡点执勤中的种种突发情况，杨大强都能一一轻松化解。对于不理解的司机和村民，杨大强通过讲道理、讲法律，向他们解释疫情防控的重要性、人员无序流动给疫情防控带来的安全风险以及当地疫情防控规定和处罚举措，尽最大可能争取他们的理解和配合。对于不听劝阻，驾车闯卡或者辱骂执勤交警的村民和司机，移交当地派出所进行处罚，起到处罚一个、警示一片的目的。

值勤中，杨大强带领辅警吃住住在卡点，腿站疼了就坐在路边板凳上休息一

会儿，困了就躺在临时休息点睡一会儿。连续数天高强度参加值勤工作，让杨大强的身体有些吃不消，但是他没有当回事，认为自己刚刚40多岁，正值壮年。执勤第九天时，他隐隐约约感到胸口有点疼。同事知道后，就刻意在换岗时让他多休息一会儿，但是胸疼的症状反而愈来愈重。杨大强以为胸疼只是劳累造成的，眼看同事的隔离期即将结束，再坚持两天换班回家好好睡个觉就没事了，并没有把胸疼当回事。于是他决定咬牙坚持下来，直到4月15日隔离期结束的李阳前来换班，连续在卡点工作11天的杨大强才回到家休息。

“我的胸口疼得难受，赶紧送我去医院查一下。”4月15日20时许，回到家刚刚睡醒起床的杨大强还没来得及吃饭，就感觉胸口疼得厉害，头昏目眩。家人立即将他送到医院进行抢救，经检查，杨大强系突发性心肌梗塞。

“心肌梗塞的诱因是劳累过度造成的，幸亏送医及时，才没引起严重后果。你以后工作中一定要注意做到劳逸结合。”杨大强的主治医生嘱咐他说。

“我的身体已无大碍，工作起来一点问题都没有，我一定在保护好自己基础的基础上，更好地为人民群众站好岗，为疫情防控出力。”休息几天后，杨大强重返工作岗位，坚定地说。

市交警二大队 全面提升队伍精气神

本报讯（记者王冰通讯员王豪杰）“一、二、三、四……”一令一呼，声音铿锵有力，整齐的步伐，搭配笔挺的公安藏蓝制服，彰显出队伍的昂扬生机和活力。这是记者“五一”期间在市公安局交警支队二大队开展区中队训练场上看到的一幕。

据悉，此次队列训练内容主要为稍息、立正、停止间转法、行进与立定、敬礼与礼毕及交警指挥手势等队列动作。训练中，参训人员士气高昂，有令必行、有禁必止，按照队列要求认真完成每一个训练动作、严抓每一个细节，确保了训练效果，展现出良好的精神面貌。

据开发区中队中队长陈峰介绍，他们经常组织队列会操及交警指挥手势评比活动，坚持以比促学、以赛促训，以队列素养、作风养成切实提高交警队伍正规化、专业化管理水平。通过实训练兵，进一步增强了广大民警、辅警的纪律意识，队伍凝聚力得到加强，有效规范了民警、辅警的仪表礼仪和警容警姿，进一步强化作风建设，提高能力水平，着力锻造“四个铁一般”的高素质过硬的公安队伍。

“下一步，我们将继续坚持在‘学’上下功夫，在‘用’中抓正规，在‘纠’上补短板，在‘比’中促养成，不断强化队伍纪律观念，提升队伍‘按纲抓建’水平，为推动队伍正规化建设打下坚实基础，更好地服务辖区道路安全畅通。”陈峰告诉记者。



“柘城韭菜”“虞城荠菜”“虞城灵芝菇”

我市再添3个全国名特优新产品

本报讯（记者张凌伟）近日，农业农村部农产品质量安全中心公示2022年第一批全国名特优新产品名录。我市的“柘城韭菜”“虞城荠菜”“虞城灵芝菇”榜上有名。至此，我市入选全国名特优新产品名录的农产品数量已达35个，位居全省第四位。

“柘城韭菜”栽培有40余年的历史，是传统的优质韭菜产区，主要品种有平韭、韭星18等，主要分布在远襄镇、双河办事处等地，辐射带动周边乡镇种植面积达5万亩。柘城韭菜外形整齐，株从直立挺拔，根部淡青色，叶片饱满呈翠绿色，肥厚鲜亮，质地细嫩，

有韭菜特有的鲜香风味的感官特征；粗纤维、维生素C、可溶性总糖和微量元素硒等品质指标均优于参照值。

“虞城荠菜”株型紧凑，叶片肥厚，色泽翠绿，纤维丰富，口感清香。近年来，该县把荠菜种植作为脱贫攻坚的重要支柱产业大力扶持，以利农镇为中心辐射其它周边乡镇，人工种植面积近14万亩，是全国最大的荠菜种植基地，年均总产量稳定在31万吨左右，年产值突破50亿元。该县通过成立虞城荠菜协会不断培育壮大荠菜经纪人队伍，逐步形成了种植、加工、仓储、销售、物流等完整的产业链，现有荠菜种植及

深加工企业22家，该县约有17.6万人从事荠菜栽培、加工、冷藏、运输、销售等工作，带动2300余户7000余人脱贫。

“虞城灵芝菇”形似灵芝、朵形肥大，肉质鲜嫩，蛋白质、氨基酸和各种纤维的含量达到肉类的85%。虞城县种植食用菌的历史悠久，近年来，虞城县立足当地资源实际，把食用菌产业作为发展现代农业、实现乡村振兴、农民增收的战略工程来抓，通过人才引领、创新驱动，初步建立了产加销一体化经营、一二三产业融合发展的食用菌产业发展体系，形成了以闫集乡、大杨集镇为重点辐射周边种植面积近600亩，预

估年产值1500万元。

全国名特优农产品是指在特定区域内生产，具备一定生产规模和商品品质，具备显著地域特征和独特营养品质，且消费市场和供应量稳定，公众认知度、美誉度较高，并经农业农村部农产品质量安全中心登录公告和核发证书的农产品。

“柘城韭菜”“虞城荠菜”“虞城灵芝菇”入选全国名特优农产品，是我市持续推进“品牌强农”工作的具体成果，对进一步提升名特优农产品品牌影响力和市场竞争力、促进农民增收将起到积极作用。

为方便市民乘车 我市公交车全年均执行“夏令时”

本报讯（记者鲁超）5月5日，是二十四节气的立夏。不少读者纷纷咨询，是否自立夏之后，我市的公交车将按照夏季时刻表运营。记者了解到，为方便市民乘坐公交车，近年来我市的公交车一直在按照运营时间最长的夏季时刻表运营。

“虽然冬季的首班车与末班车时间要稍晚于夏季，但为了给广大市民早晚出行乘坐公交车提供方便，近年来我市的公交车一直在按照运营时间最长的夏季时刻表运营。市公交公司党委副书记、常务副总经理张维峰告诉记者，因此在立夏节气到来后，我市公交车的运营时间无需进行“夏令时”的调整。

“城区公交线路运营时间基本为早6时至晚8时，郊区线路运营时间基本为早5时30分至晚7时30分。”

张维峰说，包括城乡线路在内，市区有70多条公交线路，其中，学生线路有10条，市民经常乘坐的公交线路有60多条。因疫情防控常态化的要求，客流量持续偏低，尤其是一些非干道线路，乘客寥寥无几，难以正常运营，目前已恢复30多条线路，超过半数。

张维峰介绍，商丘市公交公司在疫情防控工作的要求下，进一步完善公共交通体系，不断满足市民基本公共交通出行需求，并将对市区冷僻公交线路根据客流量的变化逐步恢复运营。

宁陵一退休干部 举办个人收藏书画展



众多收藏、书画爱好者参观画展。王甫海 摄

本报讯（记者成绍峰通讯员王甫海）丹青吐翠，翰墨飘香。“五一”期间，在宁陵县张弓镇东杨庄村一处鲜花簇拥的农家小院里，张弓镇退休干部王世魁举办的“个人收藏书画展”开展。书画展共展出作品百余幅，众多收藏、书画爱好者前去参观。与会人员对展出作品的艺术价值给予了高度评价，从中感受到了中国传统文化的博大精深。

据悉，王世魁自幼酷爱书画艺术和民间收藏。几十年来，他费尽心力，收藏和拜师书画名家，收集了众多书画作品，其中不乏名家力作。收藏的作品有国家级书画家赵朴初、白狼、郭成斋、王宝庆等书画作品原作60余幅，河南省书画家协会会员刘东海、大梁、程大玉、王闯、周世贵、路传奇、陈金锁等书法作品60余幅；河南省美术家协会会员耿福民、王敏敏等艺术作品6幅。



▲ 5月5日，立夏时节，夏邑县马头镇十一村村民在移栽辣椒。该村村民丁秀英流转土地200多亩，采取小麦、辣椒套种，提高亩效益，亩产值6000元左右，不仅自己致富，还带动村民就业。夏天 摄

► 5月4日，宁陵县孔集乡王福来村七彩富硒甜瓜基地，基地负责人刘洋正在采摘甜瓜。近年来，该基地采取规模连片种植模式，引进新品种和新技术，取得良好收益。本报融媒体中心记者 那栋 摄



5月5日，民权县南华街道办事处财政所为“疫”线人员送爱心营养奶品。据悉，该办事处财政所在做好防疫物资配送的同时，精心为“疫”线人员补充生活物资，送爱心营养餐。本报融媒体中心记者 闫明亮 摄

中骏·丽景府 分户不动产权证书催办公告

尊敬的中骏·丽景府业主：
您好！
感谢您购买我公司开发的坐落于河南省商丘市民主路与振兴路交叉口西南角的中骏·丽景府（推广名：中骏·丽景府，以下简称“本项目”）房产。
本项目已办理完成初始登记、取得不动产权证书（大产权证），并具备办理分户不动产权证书的条件。经我公司多次通知后，尚有部分业主未领取办理分户不动产权证书所需资料。请符合条件但尚未领取资料的业主尽快与我公司联系领取办证资料，以办理分户不动产权证书。联系电话：0370—5228888。
在此温馨提醒您，因您逾期办理所产生的所有责任将由您自行承担。

商丘安邦房地产开发有限公司
2022年5月6日